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ДОСВІД РОБОТИ СИСТЕМИ «ТЕЛЕКАРД» ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ЕКГ В 
ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 
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Проблема оптимізації надання кардіологічної допомоги населенню 

залишається першочерговим завданням сучасної медицини. Це стосується 
особливо мешканців сіл, котрі потерпають від кардіологічних хвороб ще й 
через відсутність можливості своєчасної діагностики і кваліфікованої 
консультативної допомоги. Саме на усунення цих проблем був спрямований 
проект МОЗ України, який і передбачав створення телемедичної системи, 
орієнтованої на надання ургентної діагностичної та консультативної 
допомоги мешканцям сільської місцевості й віддалених райцентрів.  

У Чернівецькій області систему транстелефонної електрокардіографії 
(ЕКГ) «Телекард», яка розроблена спеціалістами «ООО Компанія Tredex» у 
м.Харків, впроваджено з березня 2008 року. В області функціонує два таких 
комплекси: на базі Чернівецького кардіодиспансера та Сторожинецької 
центральної районної лікарні (ЦРЛ), які цілодобово здійснюють 
консультативну допомогу хворим на гостру кардіальну патологію. 
Зареєстровану у будь-якому населеному пункті ЕКГ можна передати в ЦРЛ, а 
звідти, за потреби, - до обласного кардіодиспансеру, фахівці якого 
обговорюють з лікарями ЦРЛ можливу тактику лікування, здійснюють 
диференційну діагностику змін на ЕКГ. 

Впродовж 2008-2011 рр. з ЦРЛ області отримано і проаналізовано 1577 
ЕКГ. В структурі переданих ЕКГ переважала гостра коронарна патологія - 
47% випадків. На 28% проаналізованих ЕКГ зареєстровані складні 
порушення ритму та провідності і лише на 25% - незначні відхилення від 
норми. Всі ЕКГ передавалися в клінічних випадках різної складності, після 
чого з лікарями ЦРЛ обговорювалась можлива тактика щодо лікування 
хворих, проводилась диференційна діагностика змін на ЕКГ, вирішувались 
питання виклику кардіологічної бригади.  

Отже використання ЕКГ-діагностики продовжує залишатися 
надзвичайно актуальним, використання методичних підходів потребує 
обговорення, що якраз і грунтується на можливості широкого впровадження 
телемедицини та дозволяє використовувати об’єктивний метод діагностики, 
впровадження якого на теренах Чернівецької області є високоефективним та 
інформативним новітнім підходом, що дозволяє покращити можливості 
медичної допомоги населенню та оптимізувати навчання лікарів за 
використання технологій телемедицини. 

 


